

「因祂受的鞭傷我們得醫治。」

(12/2012)

組長分享：Anthony

我和拉法已有兩年多的接觸，我在拉法的目的是 希望從中可以幫助家庭、婚姻活
得更好。不過， 當時葛琳卡博士鼓勵我做組長，我抱持觀摩的態 度做了。當進
行 Level I 組長督導時，我意識到 自己以為處理的事情，還有深層的情緒仍未處
理，因此由觀摩轉為學習和認知。在每次帶組 中，除了看到神的奇妙作為，我也
發現自己被學 員的情緒觸撞，投射了自己的情緒，我會問自己 這是什麼的一回
事，這是一個發現自己的旅程， 過程中，我對自己更多的了解。

在短宣出隊，我與太太一同前去，當中我和太太 都有些火花和摩擦。在這機會
下，我們重新檢討 我倆的互動模式，改善我們夫婦的關係。第二次 的組長密集
式訓練（應該說是地獄式訓誡），當 中和其他的組長共同面對痛苦，聆聽和感受
別人 的感受，一種難以形容的聯繫，關係進深的程度 就連太太也會妒忌。

我願意在事工上投放那麼多的時間和精神，原因 不單理論和技巧的吸引，而是這
真是一個與神同 行的事工。有時，看見一些無可能扭轉的情況， 而見到上帝的
介入，生命得以改變，非人所能做 的事情，這是神的工作。先要進入苦難，才能
經 歷與神同行和醫治，也印證了聖經所講的「因祂 受的鞭傷我們得醫治。」。我
嚮往這個事工服侍， 雖然每次都很辛苦，睡眠不足，也是值得！因為 這種靈裏
的開心是難以滿足！